



Magyar Repülő Szövetség - Alapítva: 1910
1138 Budapest, Dagály u. 11.
Levélcím: 2042 Budaörs 2. Pf. 8.
Tel: +36(1)249-9757, Fax: +36(1) 248-1979
Email: aeroclub@aeroclub.hu; Web: <http://www.aeroclub.hu>
Bankszámla szám: 11613008-00192400-13000002;



Nemzeti Közlekedési Hatóság

01/12/Eln/11

Urbán György

Elnök

Budapest

Tisztelt Elnök úr!

Az NKH LH november 21-i dátummal kelt, december 6-án kézhezvett Határozatával gyakorlatilag megbénította a hazai sportrepülést és a kisgépes polgári repülés egy részét. Sportolóink sem hazai, sem nemzetközi versenyeken, eseményeken nem használhatják repülő eszközeiket. Ilyen eset még nem fordult elő a 101 éves hazai repülés és a Szövetség történetében, mely minden időkben élvezte a kormányzatok támogatását és stratégiai tényezőnek számított, ahogy minden civilizált országban ma is annak számít.

252 repülőgép és ezernél több lajstromozásra nem kötelezett légi eszközt kényszerítettek földre, sokszáz folyamatban lévő oktatási programot állítottak le és indítottak el egy olyan társadalmi folyamatot, amely a repülőket, a légügyi kormányzattal szembeni eddig sem hizelgő viszonyulását tovább rontja az ország nemzetközi megítélésével együtt. Eddig is sokan idegen lajstromba vitték repülőiket, intézték engedélyeiket a hatósági ügyintézés frusztráltsága miatt. Ez a folyamat most fel fog gyorsulni.

A nyelvtani hibáktól és értelmetlen mondatoktól sem mentes Határozat felfüggeszti a Magyar Repülő Szövetség üzemeltetési jogát, olyan alaptalan hivatkozásokkal, melyek valóság tartalmáról nem győződtek meg, jogszerűségét pedig pont a hivatkozott jogszabályok cáfolják.

2011 november 4-én a LH második emberének hivatali helyiségében személyesen vettem tudomásul a Hatóság kijelentését, miszerint a Repülő Szövetség közelmúltban megtett kényszerű költségcsökkentő lépései nem veszélyeztetik az üzemben tartási engedélyünket, hiszen az intézkedések más területet érintettek. A jóindulat nyilvánvalónak látszott, a törvények és rendeletek semmilyen formában nem kerültek kikerülésre. A Hatóság felajánlotta további segítségét, amit mi köszönettel elfogadtunk. Ezek után segítség helyett három hét elteltével előzetes értesítés nélkül postai úton kaptuk meg a megbeszéléssel teljesen ellentétben álló Határozatot. Ezt igen furcsának találjuk, mert a Magyar Repülő Szövetségnek aktív szerepe volt abban, hogy a Hatóság sok év után végre sikerrel vegye az EU auditot.

Kérem Elnök urat, hogy az esetet vizsgálta ki és soron kívül állítsa vissza a jogszerű helyzetet.

Budapest 2011-12-09

Tisztelettel:


Dr. Kecskeméti Tamás
Elnök